

Nº49 (844) Выходит по средам



Вера Григорьева

Светлые дети в руках чемпионки мира по синхронному плаванию

c. 10



ПОДРОБНОСТИ

РАЗДЕЛ ГЕРМАНИИ. КОМУ ЭТО ВЫГОДНО?

Только что в Германии объявили о попытке государственного переворота. На первый взгляд нас это касается мало. Хотя некоторые наши политики назвали это аналогом поджога Рейхстага в 1933 г., после чего Гитлер обвинил коммунистов в том же госперевороте и начал строить фашистское государство. После этого были Вторая мировая война и первый раздел Германии на четыре части между победителями.

сылки того, что немцев ждёт второй раздел по примеру разделов Польши между европейскими странами в конце XVIII века. Чтобы это доказать, коротко напомним историю появления Гер- вождь Одоакр обнулил последнего риммании в её современном виде.

Начнём с античной эпохи, когда Центральную и Северную Европу населяли многочисленные племена. К VIII веку до нашей эры эта смесь начала расслаиваться на преимущественно германские и балтославянские племена. Перечислять немецкие племена – язык устанет. Вот лишь некоторые из них: англы, фризы, вандалы, бургунды и готы. Co II века нашей эры они начали трепать Римскую империю. Всех их римляне называли варварами.

И тут новая напасть – в IV веке нашей эры на Европу с востока навалились племена гуннов, то есть степняков. Так началась эпоха великого переселения народов.

АК вот, сегодня есть все предпо- номорье, где сегодня Болгария и Румыния, откатились на Запад, где сегодня Франция, а тогда была западная часть Римской империи. А через 100 лет после появления в Европе степняков-гуннов германский ского императора. Это случилось в V веке нашей эры. Отныне в сердцевине Римской империи появился её осколок под названием «Итальянское королевство». А на территории, где сегодня Германия с Меркель и Шольцем, продолжал процветать первобытно-общинный строй.

А сейчас внимание! Говорим о трансформациях, которые стали основой политической карты современной Европы.

Итак, после того как гунны с востока потеснили германцев на западную часть Римской империи, где сегодня Франция и север Испании, в 481 году нашей эры появилось Франкское государство. Основали его германцы из племени франков. Они стали Потеснённые гуннами германские племена, основателями и первыми объединителями которые обитали даже в Северном Причер- германских племён. При первом франк-

ском короле была завоёвана Галлия - сегодня это Северная Италия, Аквитания, где сейчас делают бордоские вина Франции, и Прованс – ныне это Лазурный Берег Франции. Во Франкское государство вошли такие германские племена, как все франки, алеманны, как сегодня немцы часто называют Германию – Алеманния, дальше – тюринги, бавары и саксы. Правда же – все эти названия германских племён созвучны названиям сегодняшних земель Германии. Но что получается? К VI веку все германцы фактически были французами, поскольку жили во Франкском государстве!

И никакой Германии в V веке нашей эры не было и в помине. Была прародина Франции, которую, правда, породили германские племена франков. И вот ведь дела к VIII веку нашей эры во Франкское государство вошли территории всей современной Германии. То есть до начала IX века вся нынешняя Германия была Францией! Мало того, дальше – больше. Король Франкского государства Карл Великий объявляет себя 68-м римским императором. По своему могуществу и величию с ним конкурировала лишь Восточная Римская империя, которая в это время процветала и называлась Византия.

Но ничего не вечно в подлунном мире. В первой половине ІХ века нашей эры



Подписывайтесь на YouTube-канал #ЗАУГЛОМ

происходит первый раздел Франкского королевства. Это был ещё один пример того, что многие беды в царствах, королевствах и империях случаются не от козней внешних врагов, а от детей и внуков помазанников Божьих. После смерти в 814 г. Великого и Ужасного Карла Великого в 843 г., то есть через 30 лет после его смерти, внуки императора решают раздербанить наследие своего дедушки Карла. И делят огромное Франкское государство, то есть практически всю тогдашнюю Центральную, Южную и Западную Европу. На Франкское королевство – большую часть современной Франции. Далее - Срединное государство — это где сегодня Италия и узкий коридор земель через современную Швейцарию на север. Третья часть – Восточно-Франкское государство, которое принято считать первым германским государством с современными Саксонией, Тюрингией, Баварией и королём Людовиком Немецким.

Окончание на с. 6

12+ \star СВЕЖИЕ НОВОСТИ ЕЖЕДНЕВНО ЧИТАЙТЕ HA WWW.ARGUMENTI.RU